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جاجية ستكتسب اذا ازداد الارتفاع الذي تسقط منه الكرة الزجاجية فإن الكرة الز

 المزيد من الطاقة
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نعم لقد كانت فرضيتي صحيحة كلما ازداد الارتفاع الكرة الزجاجية اكتسبت طاقة اكبر 

 وتدحرجت بسرعة اكبر عند انطلاقها

حركت الكرة الزجاجية على النحو الأسرع بالقرب من الجزء السفلي من الاطار حيث كانت 

 طاقة الوضع اقل لكن طاقة الحركة اكبر فسقطت بأقصى سرعة ممكنة

نشأ عن نسيج الجزء الداخلي من الاطار احتكاك أدى في النهاية الى ابطاء الكرة الزجاجية 

اذا تعرض الجسم المتحرك لاحتكاك دون وجود قوى أخرى تحافظ على  وتوقفها فرضيتي هي :

يمكنني اختبار ذلك عن طريق دحرجة كرة زجاجية على  \حركته فسوف يتوقف في النهاية 

 مستوى منحدر فوق اسطح ذات نسب احتكاك مختلفة مثل أرضية مصقولة او سجاد
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لصناديق الأكبر الموضوعة على اعلى رف ا

 تطلبت الشغل الأكبر لوضعها
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سيؤدي الاحتكاك الى شغل سالب بشأن 

الصندوق عند تحريكه القوة الزائدة مطلوبة 

 مطلوب اكثر من الاحتكاكوبالتالي الشغل 
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الصورة اقصى اليسار حيث تكون الكرة في 

 اعلى موقع
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ة وجول الطاقة كل من جول الطاقة الحراري

 الصوتية يؤدي نفس القدر من الشغل
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لان بعضا من طاقتها الحركية قد تغير الى طاقة 

 حرارية وحركية بسبب الاحتكاك

https://seraj-uae.com/file/10667/


https://seraj-uae.com/file/10667/


قوة الجسم ما  يتم انجاز الشغل في حال تحريك

 عبر مسافة ما

الطاقة مطلوبة لانجاز الشغل او لاحداث تغيرات 

 بالمادة 

 يمكن تحويل احد الاشكال الطاقة الى شكل اخر
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 طاقة الوضع

 صففق بكلتا يديك
لايمكن استحداث الطاقة او تدميرها 

 يمكن فقط ان يتغير شكلها
ل الطاقة الحركية الى طاقة تتحو

 ضوئية

يتمتع البندول بأكبر طاقة وضع عند اقصى نقطة تأرجح له حيث تتغير في الغالب الى طاقة حركية عند اقل 

 نقطة تأرجح

الطاقة هي القدرة على انجاز الشغل ولانجاز الشغل هناك حاجة للطاقة الشغل هو قياس الطاقة المستخدمة 

 لانجاز مهمة
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 في حال زيادة الاحتكاك ينخفض مقدار طاقة الوضع التي تصبح طاقة حركية 

اعتقد ان الغلاف البلاستيكي سيتميز بأعلى قدر من الاحتكاك 

حيث انه لا يتسم بسطح أملس تأتي رقائق الالمنيوم في الرتبة 

اكبر قدر من الاحتكاك حيث ان الكتلة ستنزلق  الثانية من حيث

 بسهولة على كل سطح املس
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نعم تميز ورق المشمع بأقل قدر من الاحتكاك وجعل القطعة تنزلق لابعد نقطة وجاءت رقائق الالمنيوم في 

 المرتبة الثانية من حيث اكبر قدر من الاحتكاك وكان الغلاف البلاستيكي الأكثر من حيث الاحتكاك

 حول الغلاف البلاستيكي اغلب الطاقة الحركية الى حرارة نظرا للاحتكاك
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